

Info Regional Sud Muntenia

Buletin Informativ nr. 41
- 14 - 20 martie 2011 -

SUD MUNTENIA
Agencia pentru Dezvoltare Regională



◎ Sumar ◎ Info Regional Sud Muntenia

◎ Info Evenimente

pag. 1

👉 Seminar de informare și instruire despre implementarea proiectelor Regio

◎ Info Rețeaua Regio Sud Muntenia

pag. 2

👉 Campania Earth Hour: În data de 26 martie, România stinge luminile pentru o oră!

◎ Info Comisia Europeană

pag. 3

👉 Consultare publică pe tema modernizării pieței europene a achizițiilor publice

👉 Mecanism de monitorizare a emisiilor de gaze cu efect de seră în Europa

◎ Info Regio Sud Muntenia

pag. 4

👉 Situația proiectelor depuse în cadrul REGIO

◎ InfoPresa

pag. 12

👉 Revista presei

◎ Știri din județe

pag. 13

Argeș: Proiecte de 30 milioane de euro în Argeș

Călărași: 13 localități călărășene au primit finanțare pe Ordonanța 7

Dâmbovița: Castellonul ajută Târgoviște să elaboreze proiecte de infrastructură, finanțate cu fonduri europene

Giurgiu: Mănăstirea Comana din Giurgiu, tot mai aproape de restaurare

Ialomița: Panouri solare pentru unitățile de învățământ din Slobozia

Prahova: Ieșirile din Ploiești spre Buzău și Târgoviște, reparate cu bani de la Ministerul Dezvoltării Regionale

Teleorman: Crucea Roșie Alexandria strânge fonduri pentru japonezi

Info Regio Sud Muntenia

Seminar de informare și instruire despre implementarea proiectelor Regio - Călărași, 17 martie 2011 -

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat în data de 17 martie un seminar de instruire pentru beneficiarii de fonduri Regio.



Astfel, la această întâlnire de lucru au participat echipele de implementare ale următoarelor șapte proiecte Regio:

- „Creșterea capacității de trafic prin realizarea legăturii rutiere între DN1 și DN1B (realizarea drumului județean de centură DJ 236) în zona de nord a Municipiului Ploiești” (beneficiar: Consiliul Județean Prahova) - în valoare totală de 43.912.185,38 lei, din care valoarea totală eligibilă este de 27.278.828,22 lei;

- „Reabilitare și modernizare DJ 411: limită județ Călărași - Hotarele - Isovoarele - Teiușu - Mironești - Comana - Budeni - Brăniștari - Călugăreni - Crânguri - Singureni - Iepurești - Bulbucata - Podu Doamnei - Clejani (DN61)” (beneficiar: Consiliul Județean Giurgiu) - în valoare totală de 109.216.190,48 lei, din care valoarea totală a asistenței nerambursabile este de 86.193.360,43 lei;

- „Reabilitare, modernizare și dotare Centrul de integrare prin terapie ocupațională Tântava” (beneficiar: Consiliul Județean Giurgiu) - în valoare totală de 3.636.281,84 lei, din care valoarea asistenței nerambursabile este de 2.588.827,78 lei;



- „Modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I - VIII, sat Robaia, comuna Mușătești, județul Argeș” (beneficiar: Consiliul Local Mușătești) - în valoare totală de 3.088.617,92 lei, din care valoarea asistenței nerambursabile este de 2.356.796,12 lei;

- „Reabilitare Grup Școlar Corbeni, comuna Corbeni, județul Argeș” (beneficiar: Consiliul Local Corbeni) - în valoare totală de 3.801.115,04 lei, din care valoarea totală nerambursabilă este de 2.785.075,72 lei;

- „Reabilitare și dotare Școala Calotești, comuna Budeasa, județul Argeș” (beneficiar: Consiliul Local Budeasa) - în valoare totală de 4.102.331,52 lei, din care asistența nerambursabilă este de 3.039.079,96 lei;

- „Restaurarea și valorificarea turistică durabilă a monumentului istoric mănăstirea fortificată Comana și modernizarea infrastructurii conexe” (beneficiar: parteneriatul constituit între UAT județul Giurgiu și Mănăstirea Comana) - în valoare de 30.402.000,96 lei, din care valoarea totală nerambursabilă este de 23.279.300,86 lei.



În cadrul întâlnirii de lucru, ce a fost organizată la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, echipele de implementare a celor șapte proiecte au primit informații utile de specialitate despre procesul de implementare a proiectului și despre etapele de derulare a activităților prevăzute în cererea de finanțare. De asemenea beneficiarii au fost informați despre documentele folosite în derularea contractului (prefinanțare, notificare privind depunerea cererii de prefinanțare/ rambursare, termen de depunere, documente ce trebuie să însoțească cererile de plată).

Totodată, aceștia au fost instruiți despre modul în care trebuie ținută evidența contabilă distinctă folosind conturi analitice, despre Raportul de progres și au primit detalii legate de vizita la fața locului și cum trebuie realizate pistele de audit.



În ultima parte a întâlnirii de lucru s-au purtat discuții despre activitățile de informare și publicitate ce vor fi implementate în cadrul proiectului, conform regulilor specificate în Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional, ediția a III-a - septembrie 2010.

Info Rețeaua REGIO Sud Muntenia

Campania Earth Hour:

**În data de 26 martie,
România stinge luminile pentru o oră!**

În data de 26 martie, de la 20:30, aproape 50 de orașe din România vor stinge luminile pentru o oră, alăturându-se campaniei Earth Hour, cea mai mare manifestare de mediu din istorie.

Pentru acest an, WWF, organizația care a inițiat conceptul Earth Hour și care coordonează campania de cinci ani, estimează că sute

de milioane de oameni din peste 5.000 de orașe din întreaga lume vor stinge luminile în mod simbolic. Totodată, în 2011, Earth Hour intră într-o etapă nouă: Beyond the Hour.





Info Comisia Europeană

Consultare publică pe tema modernizării pieței europene a achizițiilor publice



În data de 9 martie, Comisia Europeană a lansat o consultare publică pe tema modernizării pieței europene a achizițiilor publice. Această dezbatere deschisă cu părțile interesate se va axa pe

modernizarea regulilor, instrumentelor și metodelor, astfel încât achizițiile publice să contribuie mai bine la îndeplinirea acestor obiective.

Achizițiile publice reprezintă aproximativ 17% din PIB-ul UE. Folosirea acestor proceduri în cel mai bun mod cu putință este esențială pentru relansarea economiei UE și pentru crearea de locuri de muncă, cu atât mai mult cu cât statele europene traversează o perioadă de criză. Părțile interesate au solicitat revizuirea sistemului de achiziții publice al Uniunii Europene pentru a-i eficientiza procedurile și a le adapta mai bine la noile provocări, cum ar fi necesitatea unei utilizări mai eficiente a fondurilor publice, precum și luarea în considerare a aspectelor de ordin social și ecologic.

Politica în domeniul achizițiilor publice trebuie să asigure cea mai eficientă utilizare a fondurilor publice, pentru a sprijini creșterea economică și crearea de locuri de muncă. Companiile, în special IMM-urile (care se estimează că reușesc să obțină între 31% și 38% din valoarea contractuală totală aferentă achizițiilor publice), au nevoie să li se îmbunătățească și să li se faciliteze mai mult accesul la contractele publice din UE, astfel încât să poată profita pe deplin de o piață cu adevărat europeană a achizițiilor. Termenul pentru trimiterea răspunsurilor privind consultarea publică pe tema modernizării pieței achizițiilor publice este 18 aprilie 2011.

Pentru informații suplimentare despre procesul de consultare și pentru transmiterea contribuțiilor accesați: http://ec.europa.eu/internal_market/publicprocurement/modernising_rules/consultations/index_en.html și <http://www.dae.gov.ro/articol/1755/co-misia-europeanlanseaz-o-consultare-pe-tema-modernizarii-pie-ei-europene-achizi-iilor-publice>.

Mecanism de monitorizare a emisiilor de gaze cu efect de seră în Europa

În data de 7 martie 2011, Comisia Europeană a lansat o consultare publică referitoare la revizuirea Deciziei nr. 280/2004/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind instituirea unui mecanism de monitorizare a emisiilor de gaze cu efect de seră în cadrul Comunității și de punere în aplicare a Protocolului de la Kyoto.

Consultarea publică are ca obiectiv colectarea opiniilor tuturor factorilor implicați, inclusiv ale cetățenilor, autorităților publice și organizațiilor neguvernamentale, referitoare la revizuirea mecanismului de monitorizare a emisiilor de gaze cu efect de seră. Comisia Europeană a anunțat că până la sfârșitul anului intenționează să dea publicității o propunere de revizuire a Deciziei nr. 280/2004/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind instituirea unui mecanism de monitorizare a emisiilor de gaze cu efect de seră. Scopul acestei revizuirii este de a adapta prevederile deja existente, dar și de a include noi cerințe privind monitorizarea și raportarea emisiilor de gaze cu efect de seră, ca urmare a adoptării, în anul 2008, a pachetului legislativ „Energie - Schimbări climatice”. Rezultatele consultării publice vor contribui la finalizarea studiului de impact ce va însoți propunerea Comisiei Europene.

Evaluările efectuate asupra mecanismului de monitorizare a emisiilor de gaze cu efect de seră evidențiază necesitatea îmbunătățirii și armonizării acestui mecanism, în conformitate cu noile prevederi legislative adoptate la nivelul Uniunii Europene, precum și cu ultimele decizii adoptate în cadrul Convenției-cadru a Națiunilor Unite privind Schimbările Climatice (United Nations Framework Convention on Climate Change - UNFCCC). Contribuțiile factorilor interesați sunt așteptate de Comisia Europeană online, până la data de 29 aprilie 2011.

Informații suplimentare cu privire la această consultare pot fi găsite accesând următoarele link-uri: http://ec.europa.eu/clima/consultations/0008/index_en.html și <http://www.dae.gov.ro/articol/1757/comisia-european-lanseaz-o-consultare-public-privind-revizuirea-mecanismului-de-monitorizare-a-emisiilor-de-gaze-cu-efect-de-ser>.

SITUAȚIA PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL REGIO

- 21 MARTIE 2011 -

Până în data de 21 martie 2011, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 861 de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional), Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești, PID-ul Polului de Creștere Ploiești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană pentru 12 centre urbane. Până la această data s-au semnat 117 contracte de finanțare, cu o valoare nerambursabilă solicitată de 1.426.076.301,97 lei. Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

AXA PRIORITARĂ 1

Sprrijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere (buget 194 milioane de euro)

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creștere** (buget 97 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere Ploiești și patru cereri de finanțare, din care: trei cereri se află în etapa de evaluare tehnică și un contract a fost semnat. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 24,33 milioane de euro.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Creșterea capacității de trafic, prin realizarea legăturii rutiere între DN 1 și DN 1B, prin realizarea drumului județean de centură DJ236, în zona de nord a municipiului Ploiești	Județul Prahova	43.912.185,38	27.278.828,22
TOTAL - lei -			43.912185,38	27.278.828,22

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”** (buget 38,80 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Pitești, împreună cu 13 cereri de finanțare, din care: două cereri au fost retrase, două contracte de finanțare au fost semnate, două sunt în evaluare tehnică și șapte proiecte sunt în precontractare.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Sistem de supraveghere pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona: Podul Viilor - Parc Ștrand din municipiul Pitești	Municipiul Pitești	3.501.934,57	2.270.094,01
2	Creare parc Lunca Argeșului	Municipiul Pitești	40.592.065,24	19.072,158,85
TOTAL - lei -			44.093.999,81	21.342.252,86

Pe Domeniul 1.1 **Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”** (buget 58,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană, conținând 35 de cereri de finanțare.

Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (șapte cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană sunt în precontractare (14 cereri de finanțare), patru Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană (11 contracte semnate) au primit finanțare.

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 91,22 milioane de euro.

Notă. Termenul limită până la care s-au depus Planurile Integrate de Dezvoltare Urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”, a fost 31 martie 2009, ora 16:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Sistem pentru Managementul Iluminatului Public în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	24.125.963,20	19.100.295,42
2	Sistem pentru Managementul Traficului Rutier în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	9.499.324,57	7.523.346,47

3	Sistem de supraveghere în vederea creșterii siguranței și prevenirii criminalității în municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	3.521.304,71	2.735.271,48
4	Creșterea calității infrastructurii rutiere în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	47.649.554,76	37.196.083,26 lei
5	Revitalizarea utilității clădirilor degradate prin înființarea unui centru de recreere pentru pensionari și a unui centru de zi pentru persoanele cu dizabilități în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	5.843.572,60	4.475.269,96
6	Creșterea siguranței și securității cetățenilor din municipiul Curtea de Argeș, prin implementarea unui sistem de supraveghere video	UAT Municipiul Curtea de Argeș	2.159.042,38	1.565.597,00
7	Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „A” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	75.804.429,76	60.025.799,16
8	Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „B” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	69.893.929,74	55.345.077,46
9	Dotare cu echipamente pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.392.503,63	2.552.811,19
10	„Reabilitare și modernizare străzi urbane, poduri, trotuare și parcări în orașul Costești, jud. Argeș”	UAT Orașul Costești	40.112.999,59	25.842.189,22
11	„Realizare sistem de supraveghere video pentru creșterea siguranței cetățenilor și prevenirea criminalității în orașul Costești, județul Argeș”	UAT Orașul Costești	1.238.205,72	771.362,41
TOTAL - lei -			243.127.831,07	191.290.913,81

AXA PRIORITARĂ 2:

Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (buget 124,76 milioane de euro)

Domeniul major de intervenție 2.1 **Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură**

Până în prezent au fost depuse 39 de proiecte, din care 10 respinse și două proiecte retrase de aplicanți. Valoarea totală solicitată prin aceste 27 de proiecte este de **aproximativ 241 milioane de euro**.

Din cele 27 de proiecte rămase, **nouă sunt în rezervă, un proiect se află în precontractare, iar pentru 17 s-au semnat contractele de finanțare.**

Notă: Toate cele 10 proiecte respinse și proiectul retras de aplicant au fost ulterior rededuse, fiind în prezent fie în diferite etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare, fie semnându-se deja contractul de finanțare.

Depunerea proiectelor în cadrul acestei axe a fost suspendată începând cu data de 11 martie 2009, ora 16:30.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Ranforsarea și modernizarea drumului județean DJ 201B, km 0+000 - km 19+000, Ciochina - Orezu - Rași	Județul Ialomița	36.462.900,65	29.423.908,41
2	Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri în stațiunea balneară Amara	Orașul Amara	17.640.143,72	14.110.006,10
3	Modernizarea și reabilitarea drumului de centură al municipiului Târgoviște	Municipiul Târgoviște	88.789.047,00	70.273.252,50
4	Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene 701, DJ 401A și DJ 711A, pe traseul Dobra - Cornățelu - Brăniște - Titu - Sălcuța - Odobești - Potlogi - Corbii Mari	Județul Dâmbovița	66.894.836,12	53.968.478,48
5	Reabilitarea DJ 701, limita jud. Dâmbovița - Gratia - Poieni - Siliște - Scurtu Mare - Slăvești - Ciolănești - Zâmbreasca - Dobrotești, km 44+240-104+890 (55,450 km)	Județul Teleorman	119.905.412,69	96.861.074,38

6	Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 301, tronsonul Fundeni - Budești, km 13+000 - km 36+578	Județul Călărași	43.795.745,88	36.030.147,80
7	Modernizarea DJ 734: Voinești (DN 73) - Lerești - Voina, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 19+840, L=19,840 km	Județul Argeș	51.142.578,38	41.351.925,62
8	Modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita jud. Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 9+550, L=9,550 km	Județul Argeș	15.740.581,08	12.493.156,62
9	Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil, județul Prahova	UAT Orașul Mizil	10.503.848,27	8.603.445,47
10	Reabilitarea DJ101G: Tătărani (DJ 101D) - Brazi - Tinosu - Șirna - Hăbud - Crivățu (DN 1A) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, județul Dâmbovița	Parteneriatul dintre UAT Județul Prahova și UAT Județul Dâmbovița	45.802.088,03	37.647.805,82
11	Modernizarea DJ 703I: Mușătești (DN 73C) - Brăduleț - Brădetu - Poienile Vălsanului, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 28+822 - 53+600, L=24,778 km	Județul Argeș	46.020.473,81	37.926.152,00
12	Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN-T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 - km 39+950, pe traseul limita jud. Ialomița - Valea Argovei, și DJ 303, km 26+294 - km 48+278, pe traseul Valea Argovei - Mânăstirea	Județul Călărași	44.944.350,96	36.974.362,74
13	Modernizare Calea Daciei	Consiliul Local Câmpina	25.477.127,02	20.308.570,08
14	Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 303, tronsonul Călărași - Valea Argovei, km 0+000 - 26+294	Consiliul Județean Călărași	55.557.533,56	45.705.002,00
15	Reabilitare DJ 506, Cervenia - Vitănești - Băbăița, km 17+400 - km 58+000	Județul Teleorman	62.482.442,49	51.063.576,57
16	Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Breaza, județul Prahova	Orașul Breaza	48.209.259,08	37.983.438,84
17	Reabilitare și modernizare DJ411: Limita județ Călărași - Hotarele - Isoarele - Teiușu - Mironești - Comana - Budeni - Brăniștari - Călugăreni - Crânguri - Singureni - Iepurești - Bulbucata - Podu Doamnei - Clejani (DN61)	Consiliul Județean Giurgiu	109.216.190,48	86.193.360,43
TOTAL - lei -			888.584.559,22	716.917.663,88

AXA PRIORITARĂ 3:

Îmbunătățirea infrastructurii sociale are patru domenii majore de intervenție:

Domeniul major de intervenție 3.1 **Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** - alocare regională 24,21 milioane de euro

Au fost depuse 12 proiecte, din care **nouă** proiecte sunt în rezervă și trei contracte au fost semnate. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitată este de **aproximativ 48,72 milioane de euro**.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28 septembrie 2009, ora 16:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași	Județul Călărași	19.783.631,62	14.809.448
2	Reabilitare Spital Județean de Urgență Alexandria, județul Teleorman	CJ Teleorman	83.496.061,52	66.568.370,17
3	Reabilitarea și modernizarea Spitalului Județean Dâmbovița	CJ Dâmbovița	83.106.684,78	65.278.696,09
TOTAL - lei -			186.386.377,92	146.656.514,26

Domeniul major de intervenție 3.2 Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale - alocare regională 13,88 milioane de euro

Au fost depuse 56 de proiecte, din care: patru contracte au fost semnate, șase au fost retrase de aplicanți, opt proiecte au fost respinse, două se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, șase proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar 30 de proiecte se află în etapă precontractuală, valoarea asistenței nerambursabile solicitate fiind de aproximativ 21,87 milioane de euro.

***Notă:** Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție va fi suspendată începând cu data de 28.03.2011, ora 12:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Amenajare Centrul Comunitar al Persoanelor în vârstă din municipiul Slobozia, jud. Ialomița	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Slobozia și Episcopia Sloboziei și Călărașilor	1.045.015,00	823.337
2	Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice	Asociația „Suflet pentru oameni”, comuna Bucșani, jud. Dâmbovița	3.457.593,56	2.374.261,68
3	„Centru social pentru recuperare persoane vârstnice oraș Zimnicea, jud. Teleorman”	Parteneriatul dintre UAT Orașul Zimnicea și DGASPC Teleorman	2.857.072,84	1.900.956,23
4	Reabilitare, modernizare și dotare „Centrul de integrare prin terapie ocupațională Tântava”	Consiliul Județean Giurgiu	3.636.281,84	2.588.827,78
TOTAL - lei -			10.995.963,24	7.687.382,69

Domeniul major de intervenție 3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență - alocare regională 13,88 milioane de euro

A fost depus un proiect, ce a fost ulterior contractat.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Achiziție echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat, în Regiunea Sud Muntenia	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situații de urgență Sud Muntenia”	49.995.241,98	41.155.892,21
TOTAL - lei -			49.995.241,98	41.155.892,21

Domeniul major de intervenție 3.4 Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă - alocare regională 39,73 milioane de euro

Până la termenul limită au fost depuse 100 de proiecte, din care: 30 de contracte de finanțare sunt semnate, un proiect se află în etapa de contractare, 65 de proiecte sunt în rezervă, iar cinci proiecte au fost respinse, asistența nerambursabilă solicitată pentru toate acestea fiind de aproximativ 101,86 milioane de euro.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 14.09.2009, ora 16:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Consolidare, reabilitare și modernizare Colegiul Național „Constantin Carabella” (corp A + B), Târgoviște	Municipiul Târgoviște	10.305.346,07	8.471.678,00
2	Modernizare cămine, modernizare sală de festivități, amenajare bază sportivă - Liceul Teoretic „Iancu C. Vissarion”, oraș Titu	Orașul Titu	14.309.045,03	11.771.129,01
3	Extindere Școala Generală nr. 1 Titu	Orașul Titu	1.775.750,08	1.319.700,34

4	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
5	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Pojorâta, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	727.056,29	588.818,30
6	Mansardare corp existent Liceul de arte „Bălașa Doamna” din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.790.226,27	2.899.880,78
7	Reabilitare și mansardare corp vechi, reabilitarea bazei sportive - Școala nr. 2 Titu	Orașul Titu	7.139.282,12	5.710.574,66
8	Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I - VIII, sat Râca, comuna Râca, județul Argeș	Consiliul Local Râca	1.941.023,74	1.540.201,72
9	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Paul Bănică” din Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.790.229,86	6.421.824,64
10	Construire școală cu 22 săli de clasă și reabilitare și modernizare clădire internat la Grupul Școlar „Goga Ionescu” din orașul Titu, jud. Dâmbovița	UAT Orașul Titu	6.904.561,42	4.558.975,85
11	Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, județul Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	2.108.056,47	1.645.639,52
12	Reabilitare, modernizare și extindere a Liceului Teoretic „Ion Ghica”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	8.994.070,33	7.146.417,74
13	Consolidare cu demolare parțială Colegiul Național Unirea din Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman	Consiliul Local Turnu Măgurele	12.496.349,87	10.209.401,86
14	Consolidare, reabilitare Colegiul Pedagogic „Carol I”	Municipiul Câmpulung	12.449.657,26	9.866.312,47
15	Centru de formare - Colegiul Tehnic Câmpulung	Municipiul Câmpulung	6.116.088,16	4.696.040,44
16	Consolidare, reabilitare și modernizare Grup Școlar „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	4.825.344,88	3.294.953,95
17	Dotare și extindere Școala cu clasele I-VIII, sat Pișcani, comuna Dărmănești, județul Argeș	Consiliul Local Dărmănești	1.783.286,24	1.315.114,92
18	Dotare, modernizare și extindere Școala cu clasele I-VIII, sat Cocu, comuna Cocu, județul Argeș	Consiliul Local Cocu	2.006.966,99	1.575.156,94
19	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Lerești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	3.856.577,84	2.906.389,68
20	Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Ienachiță Văcărescu” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	7.208.183,08	4.710.028,24
21	Reabilitare Grup Școlar Corbeni, comuna Corbeni, județul Argeș	Comuna Corbeni, jud. Argeș	3.801.115,04	2.785.075,72
22	Reabilitare și dotare Școala Calotești, comuna Budeasa, județul Argeș	Comuna Budeasa, jud. Argeș	4.102.331,52	3.039.079,96
23	Reabilitare, modernizare, extindere și echipare infrastructură educațională Școala „Ghergani”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari, jud. Dâmbovița	9.177.112,32	6.357.248,24
24	Consolidare, reabilitare, extindere și modernizare Școala cu cls. I - VIII „Coresi” din Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	11.790.225,15	9.123.865,23
25	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Smaranda Gheorghiu” Târgoviște	Municipiul Târgoviște	6.065.942,38	4.506.188,24
26	Modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I-VIII, sat Robaia, comuna Mușătești, județul Argeș	Consiliul Local Mușătești	3.088.617,92	2.356.796,12
27	Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Constantin Cantacuzino” din Municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	13.840.476,17	10.651.461,05
28	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Grup Școlar Industrial „Nicolae Ciorănescu” Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	14.985.041,05	11.722.811,56
29	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I-VIII Urluieni, comuna Bârla, județul Argeș	UAT comuna Bârla	6.529.408,63	4.326.592,65

30	Modernizarea, dotarea spațiilor de cazare și construirea unei săli de sport în campusul pentru învățământul profesional și tehnic preuniversitar pentru zona de Nord Vest a județului Dâmbovița, în comuna Voinești	UAT comuna Voinești	6.907.094,12	5.346.527,00
TOTAL - lei -			185.540.422,93	142.914.752,76

AXA PRIORITARĂ 4:

Sprrijinirea mediului de afaceri regional și local

Domeniul major de intervenție 4.1 ***Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală*** - alocare regională 38,27 milioane de euro

S-au depus 21 de proiecte, din care: trei proiecte au fost retrase de către aplicanți, patru proiecte au fost respinse, două contracte de finanțare au fost semnate, două proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, nouă proiecte se află în etapa precontractuală și un proiect se află în rezervă. Asistența financiară nerambursabilă solicitată este de aproximativ 52,59 milioane de euro.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor	S.C. Camion Logistic S.R.L., com. Bolintin Deal, jud. Giurgiu	15.377.529,99	8.506.947
2	Lucrări de modernizare a infrastructurii la S.C. MORENI PARC INDUSTRIAL S.A.	Consiliul Județean Dâmbovița	50.403.568,50	17.872.914
TOTAL - lei -			65.781.098,49	26.379.861

Domeniul major de intervenție 4.2 ***Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități*** - alocare regională 33,50 milioane de euro

NICIUN PROIECT DEPUȘ.

Domeniul major de intervenție 4.3 ***Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor*** - alocare regională 28,47 milioane de euro

În cadrul primului apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse 54 de cereri de finanțare, în valoare totală de aproximativ 67,5 milioane de lei (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată este de aproximativ 45 milioane de lei). Au fost respinse 30 de proiecte, trei aplicanți au renunțat la semnarea contractului, iar pentru 21 de proiecte s-au semnat contractele de finanțare.

În data de 2 noiembrie 2009 a fost publicat Ghidul solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, iar cererile de finanțare au putut fi depuse continuu, în condițiile precizate în ghid, începând cu data de 23 noiembrie 2009. Alocarea financiară disponibilă pentru această cerere deschisă de proiecte însumează 27,28 milioane de euro.

În cadrul apelului de proiecte cu depunere continuă au fost depuse 466 de proiecte, din care: 32 au fost respinse, iar 16 proiecte au fost retrase de aplicanți. În momentul de față au fost semnate 13 contracte, 91 de proiecte se află în etapa de contractare, 186 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, 128 de proiecte sunt în rezervă, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de aproximativ 73,35 milioane de euro, din care 22,63 milioane de euro reprezintă valoarea solicitată de proiectele aflate în rezervă.

*Notă: Începând cu data de 1 noiembrie 2010, ora 12:00, s-a suspendat procesul de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Domeniului major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Dezvoltare microîntreprindere prin construire hală pentru prelucrat hârtie	SC ALMIMOS SRL, orașul Bușteni, jud. Prahova	1.245.727,04	853.080,00
2	Igienă și confort, necesitate zilnică	SC Softense SRL, Mun. Călărași	691.201,11	557.420,25
3	Dotarea cabinetului medical al SC Tehno Doctor Endoscopy SRL cu aparatură modernă	SC Tehno Doctor Endoscopy SRL, mun. Pitești, jud. Argeș	573.335,08	462.367,00
4	Achiziționarea unor utilaje și echipamente pentru creșterea productivității și competitivității economice a societății TOYLAND INTERNATIONAL S.R.L.	SC TOYLAND INTERNATIONAL SRL, mun. Oltenița, jud. Călărași	756.017,00	609.861,29

5	Achiziționare aparat tipărit True Press 344RL	SC ROTATIP SRL, mun. Slobozia, jud. Ialomița	1.518.628	846.880
6	Achiziție echipamente pentru service roți auto	S.C. PARA-CONTROL S.R.L., mun. Câmpulung Muscel	478.048,52	385.523,00
7	Creșterea competitivității S.C. MIROPTIC MED S.R.L., prin achiziționarea unor echipamente medicale inovative	S.C. MIROPTIC MED S.R.L., mun. Ploiești	1.208.089,57	840.000,00
8	Construire service auto și utilități	S.C. RBR IMPORT EXPORT S.R.L., mun. Alexandria	1.512.566,79	840.000,00
9	Construcție pensiune	S.C. EST-TRANS INTERNATIONAL S.R.L.	1.515.917,71	840.000,00
10	Extindere suprafață de producție prin supraetajarea halei de fabricație, dotarea cu o linie nouă de producție, echipament tehnologic, aparatură de laborator și alte echipamente	S.C. ATCHIM S.R.L.	1.668.708,92	840.000,00
11	Dezvoltarea societății COSMIN S.R.L. prin investiții în activitatea de întreținere și reparare a autovehiculelor	S.C. COSMIN S.R.L.	1.529.699,52	840.000,00
12	Modernizare service auto S.C. AUTO LAUREL S.R.L. Turnu Măgurele	S.C. AUTO LAUREL S.R.L.	988.454,84	797.141,00
13	Dezvoltarea activității productive la S.C. Naviland S.R.L., prin extinderea halei de producție și achiziționarea de mijloace fixe performante	S.C. NAVILAND S.R.L.	1.302.896,31	840.000,00
TOTAL - lei -			14.989.290,41	9.552.272,54

AXA PRIORITARĂ 5:

Dezvoltarea și promovarea turismului

Domeniul major de intervenție 5.1 **Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe** - alocare regională 32,83 milioane de euro
 Au fost depuse 30 de proiecte, din care cinci au fost respinse, **șapte** contracte de finanțare au fost semnate, trei se află în etapa precontractuală, iar 15 proiecte se află în rezervă. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate prin aceste proiecte este de **aproximativ 94,53 milioane de euro**.

Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată în data de 28.05.2010, ora 12:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Restaurarea și punerea în valoare a Ansamblului Medieval al Fostei Mănăstiri Vărbila	Parohia Vărbila, com. lordăcheanu, jud. Prahova	8.214.351,04	6.656.946,88
2	Reabilitarea patrimoniului cultural din stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	2.128.409,71	1.552.435,27
3	Restaurare și punere în valoare a ansamblului medieval al fostei Mănăstiri Apostolache	Parohia Apostolache, jud. Prahova	12.926.435,20	9.386.998,60
4	Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril, Inuri, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al orașului Topoloveni, județul Argeș	4.570.758,76	3.536.642,83
5	Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Adormirea Maicii Domnului din Goleștii-Badii, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al orașului Topoloveni, județul Argeș	7.142.139,18	5.535.846,33
6	Restaurarea, realizarea picturilor interioare, a frescelor și anexelor bisericii Sf. Dumitru din comuna Potlogi, județul Dâmbovița	Parohia Potlogi, comuna Potlogi, jud. Dâmbovița	2.551.521,16	2.001.230,05
7	Restaurarea și valorificarea turistică durabilă a monumentului istoric Mănăstirea Fortificată Comana și modernizarea infrastructurii conexe	Parteneriatul dintre Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Giurgiu și Mănăstirea Comana	30.402.000,96	23.279.300,86
TOTAL - lei -			67.935.616,01	51.949.400,82

Domeniul major de intervenție 5.2 **Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice** - alocarea regională orientativă din FEDR este de 32,87 milioane de euro (două sesiuni de depunere de proiecte)

În data de 23 noiembrie 2009 a fost reluată depunerea de proiecte în condițiile unei alocări financiare regionale de 22,177 milioane de euro.

În data de 25 februarie 2010, ora 12:00, depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată.

Până la termenele limită au fost depuse 32 de proiecte (13 până la termenul limită de 19.12.2008 și 19 începând cu 23.11.2009 până la 25.02.2010, inclusiv), din care: 13 proiecte au fost respinse, un proiect se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, **nouă** se află în etapa precontractuală, **două** proiecte a fost retrase, **două** proiecte se află în rezervă, iar pentru cinci proiecte s-au semnat contractele de finanțare. Proiectele aflate în diferite stadii de evaluare și contractele semnate au o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile solicitate de aproximativ 63,36 milioane de euro.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Modernizare prin extindere și transformare cabana Valea cu Pești în complex turistic și agrement 4 stele	S.C. Valea cu Pești S.A., Arefu, jud. Argeș	16.856.816,00	8.840.093,74
2	Reabilitarea parcului balnear din stațiunea Amara	Orașul Amara	16.545.748,10	12.967.959,00
3	Modernizarea infrastructurii de turism a S.C. Resalcom S.A. în vederea diversificării serviciilor turistice	S.C. RESALCOM S.A., Târgoviște, jud. Dâmbovița	14.188.605,53	7.752.171,45
4	Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	15.197.393,42	4.785.995,49
5	Extindere Pensiune Marald, amenajare parcare, brânșamente utilități, ziduri de sprijin, împrejmuire teren în stațiunea Sinaia, județul Prahova	S.C. ALPA S.R.L., orașul Sinaia, jud Prahova	4.499.257,58	2.251.175,29
TOTAL - lei -			67.287.820,63	36.597.394,97

Domeniul major de intervenție 5.3 **Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică** - 150.355.934 de euro.

Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, b-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Poarta C, sector 1, București, cod poștal 010873, Director **Gabriela Elena BOSTĂNESCU**, e-mail gabriela.bostanescu@mturism.ro, site www.turism.gov.ro.

Începând cu data de 12 noiembrie 2010, ora 14:00, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional anunță suspendarea procesului de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Operațiunii „Dezvoltarea și consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice și a activităților de marketing specifice”, Domeniul major de intervenție 5.3 - c.

Pentru cererile de finanțare depuse în perioada 22 octombrie - 12 noiembrie se va face derogare la termenele procedurale privind verificarea conformității administrative și a eligibilității.

Reluarea procesului va face obiectul unei analize la nivelul AM POR asupra disponibilității fondurilor alocate pentru această operațiune.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

OBS.*Notă: Pentru axele prioritare/domeniile majore de intervenție din cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, pentru care sunt lansate cereri de proiecte cu depunere continuă, suspendarea depunerii de cereri de finanțare, ca urmare a atingerii valorii alocate, se va realiza în momentul în care valoarea solicitată a contractelor de finanțare încheiate și a cererilor de finanțare aflate în proces de evaluare și selecție depășește cu 50% valoarea totală alocată pe regiunea respectivă (suma între alocarea FEDR și alocarea de la bugetul de stat, mai puțin contribuția solicitantului la cheltuielile eligibile ale proiectului), pentru respectivul domeniu major de intervenție, în perioada de programare 2007-2013.

Anunțul de suspendare a depunerii cererilor de finanțare se va publica cu minim 15 zile lucrătoare înainte de data limită până la care mai pot fi depuse cereri de finanțare în cadrul aceluși domeniu major de intervenție, pentru una sau mai multe regiuni, după caz. Anunțul va menționa data și ora până la care se mai pot depune cereri de finanțare în cadrul aceluși domeniu major de intervenție.

SUD MUNTENIA

Agencia pentru Dezvoltare Regională



InfoPresa

FC Municipal Târgoviște

LIVE TEXT
Vineri 11 Martie 2011 ORA 15:00

CS BALOTEȘTI TÂRGOVIȘTE

Conțesti, comuna ce se dezvoltă într-un an cat altele în 5
- Elena Vălculescu (FCU)

Data: Martie 15, 2011

Print Email

Google Translate

Select Language

Gadget powered by Google

Partener TV live (click aici)

Stiri pe scurt

Balandra, imobilul saloniului de o zi al Cartii de Teatru Ion Mirculescu - Portretul si Personaje

Politica "PDI sa-si faca reforma in opozitie" Intergate afaceri cu statul

Tacerea autoritatilor romane Boc si Biaga candideaza la sefia Parteneriatul Stat-Biznic, o initiativa sustinuta si de parlament

Respectarea normelor de dezvoltare

Revista presei

Finanțare.ro

Ratele la bănci te pun pe drumuri?

Cauta o cursa de finantare pentru afacerea ta

Finantarea este o parte din dispozitivul de lucru pentru a curata spital pentru finantarea afacerii dumneavoastră. Pentru gati aici finantare acordate de Uniunea Europeana, acordate de statul român, în pregătirea și implementarea proiectelor și fondată în jurul puna în lațatura cu firme de consultanță, care cu o infrastructura necesara accesorii fondurilor europene și naționale.

WU Executive Academy

Executive Education at the Highest International Level.

Suspendarea depunerii cereri de finantare în cadrul DMI 3.2 în regiunea Sud Muntenia

Începând cu data de 28 martie 2011, ora 12:00, se suspenda procesul de depunere a cererilor de finantare în cadrul domeniului major de intervenție 3.2 "Realizarea/modernizarea/consolidarea și schimbarea infrastructurii serviciilor sociale" din regiunea Sud Muntenia.

Accesi document se refera la: [DM I 3.2 - suspendare infrastructura sociale](#)

Documente: [Tezaurul integral al instrumentului](#)

EUROBRD

INTRĂ ÎN GRUPUL ANTREPRENORILOR DE ELITĂ

Program susținut de membrii de top de la MIT Entrepreneurship Center

Business Mentoring Program

Obiectiv

Actualitate

A fost suspendată depunerea de cereri de finanțare în cadrul Domeniului major de intervenție 3.2 al Regio

Articol publicat în Numărul 126 | 13 martie 2011

Curs Valutar BNR

EUR: 4.1708

USD: 2.9807

RON: 134.4281

BGN: 2.1296

Obiectiv de Colarasi

Find us on Facebook

adevarul de seara

Stiri Giurgiu

Home Actualitate International Financiar Sport Societate Cultura Opinii

Actualizari: AMIA TI APICOLE SUPORTIVE ADORNATIVE ABABAPLEO ABABAPLEO ABABAPLEO ABABAPLEO

Recomandările Adevărul.ro

VIDEO: Războiul în Ucraina
VIDEO: Căminul din Iași
VIDEO: Căminul din Iași
VIDEO: Căminul din Iași

DIEMA!

Jon Jon Brăilă
Trăiesc reformat!

Giurgiu: Mănăstirea Comana, tot mai aproape de restaurare

Logica libertății

Marti 15 Martie 2011 16:08:11

DIRECȚIA DE COOPERARE INTERREGIONALĂ, STRATEGII ȘI PROIECTE (DICOP) din cadrul Consiliului Județean (CJ) Giurgiu a lansat pe 10 martie proiectul care prevede restaurarea mănăstirii Comana și modernizarea infrastructurii conexe.

Proiectul a fost selectat anul trecut în cadrul Programului Operațional Regional, prin intermediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, fiind cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională. Valoarea totală a proiectului este de 30,4 milioane de lei, durata lucrărilor fiind estimată la 37 de luni. CJ Giurgiu va contribui la dezvoltarea cu 1,5 milioane de lei, alți fiind incluse cheltuielile neeligibile și 2% din valoarea chegeturilor eligibile.

„Până în acest moment nu a fost încheiat decât un singur contract, zona de publicitate. Lucrările în celelalte zone, la vremea lor, se vor nota pentru organizarea procedurii de achiziție pentru executarea lucrărilor, a dirigenției de șantier și a serviciilor de audit” a declarat pentru Adevărul de seara managerul de proiect Elena Miron Ursu. Conform declarațiilor acestuia, deși lucrările au început normal și nu vor apărea probleme în cadrul lucrărilor, lucrările vor demara în vârstă.

Ultimele reparări, acum după decenii Stărușul Mănăstirii Comana, Mihail Măscaru, spune că lansarea proiectului de restaurare a început de tot se comincă cu încheierea a 500 de ani de la decesul documentar al Mănăstirii. „Este în mod sigur faptul că mănăstirea va fi restaurată, mai ales că în acest an se împlinesc 600 de ani de la decesul documentar”, istoricul mănăstirii comode practic cu stărușul județului Vălculești și director Giurgiu. Chiar dacă a fost de mare interes să se facă un loc de pelerinaj, pentru a obține proiectul în timpul dezbaterii nău-turo, Mănăstirea a rămas un simbol al ortodoxiei, neexistând alt simbol al regiunii de Sud Muntenia.

PRIMA PAGINA

OBȚINERE FINANȚARI

PROGRAME OPERATIONALE

ALTE FINANȚARI

COMUNITATE

UTILITATE

DESPRE NOI

Proiect de succes

Comandă - Școlărie

Se suspenda depunerea de proiecte pentru infrastructura serviciilor sociale în Regiunea Sud Muntenia

15 martie 2011

AM FOST a anunțat că, începând cu data de 28 martie 2011, ora 12:00, se suspenda procesul de depunere a cererilor de finantare în cadrul DMI 3.2 "Realizarea/modernizarea/consolidarea și schimbarea infrastructurii serviciilor sociale" în Regiunea Sud Muntenia.

EUROBRD

INTRĂ ÎN GRUPUL ANTREPRENORILOR DE ELITĂ

Program susținut de membrii de top de la MIT Entrepreneurship Center

Business Mentoring Program

Măxima zilei de azi: 19°C

Miercuri - 14°C, joi - 15°C, vineri - 18°C

info

Curtea de Argeș.ro

Un supemarket și o piață de agricultură în Curtea de Argeș

HOME STIRI CULTURA POLITICĂ ECONOMIE EDUCATIE TEHNOLOGIE SOCIAL SPORT TURISM VREME OPINII

SONDAGE PUBLICITATE GHEDE CURTEA DE ARGEȘ UTILITATE CURTEA DE ARGEȘ PARTI CONTACT

Proiecte de 30 milioane euro în Argeș

RECENT ENTRIES

Consiliul Județean Argeș are în derulare proiecte de finanțare europene de circa 30 milioane euro pentru infrastructura din județ.

"La Cotăuș Pătrăuș se va putea vedea cu ajutorul unei goleniș pe cablu pentru a evita să se pierdă 1400 de trepte. Prin stabilirea unei linii de o șelăgi de specialitate se înlocuiește adăncimea ascensiei la o formă asemănătoare cu cea întâlnită la Florin Teodiu, în apropierea CJ Argeș contându-se acest proiect va fi aprobat pentru că este un proiect viabil, rezultată fiind urmărirea a fi finalizată în curând. După acceptarea proiectului la finanțare, lucrările vor trebui să înceapă cel puțin în anul 2012, în condițiile în care se va moderniza acest proiect turistic.

Până în acest proiect se mai urmărește și promovarea unei linii Pătrăuș în la a doua și în jurul a se crește numărul de vizitatori, pentru că se observă că 60% - 70% din turiștii sunt străini. În mod normal, la o vreme via a aproximativ 2000 de turiști pe săptămână.

Fonduri Europene

Adămi mai mult



ȘTIRI DIN JUDEȚE

Județul ARGEȘ

Proiecte de 30 milioane de euro în Argeș

Consiliul Județean Argeș are în derulare proiecte cu finanțare europeană de circa 30 milioane de euro pentru infrastructura din județ.



La Cetatea Poienari se va putea urca cu ajutorul unei gondole pe cablu pentru a evita cele peste 1.400 de trepte. Prin acest proiect se urmărește promovarea cetății Poienari în afara țării pentru a crește numărul de vizitatori, pentru că s-a observat că 60% – 70% din turiști sunt străini. În medie, la cetate vin aproximativ 200 de turiști pe săptămână.

3,1 milioane de lei din bugetul CJ Argeș au fost acordați pentru construirea a 4 refugii în creasta masivului Făgăraș, alte 4 refugii în creasta masivului Piatra Craiului și reabilitarea traseelor turistice în masivul Făgăraș și Piatra Craiului.

Modernizarea DJ 734: Voinești - Lerești a primit o finanțare de 51 milioane de lei, în timp ce pentru modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței-Dâmbovicioara-Ciocanu-limita jud. Brașov au fost alocați 16 milioane de lei. Pentru modernizarea DJ 7031: Mușătești-Brăduleț-Brădetu-Poienile Vâlsanului au fost acceși 46 milioane de lei.

CJ Argeș a mai depus spre finanțare proiecte în valoare de 50 milioane de euro. Dintre proiectele mai importante amintim reabilitarea, conservarea și punerea în valoare a cetății Poienari (75 milioane de lei), amenajarea complexului muzeal Golești (16,5 milioane de lei), reabilitarea, conservarea și punerea în valoare a Cetății Oratea (50 milioane de lei), producerea energiei termice pentru consumul propriu al Spitalului Județean Argeș utilizând resurse regenerabile de energie (2,6 milioane de lei).

Sursă: <http://www.infocurteadearges.ro/2011/03/14/proiecte-de-30-milioane-euro-in-arges/>

Județul CĂLĂRAȘI

13 localități călărășene au primit finanțare pe Ordonanța 7

Guvernul a alocat, zilele trecute, autorităților locale din județul Călărași, peste 10.000.000 de lei, potrivit prevederilor OG nr. 7/2006. În Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 177 din data de 14 martie 2011 a fost publicată HG nr. 192/2011, privind repartizarea pe proiecte a sumelor defalcate din taxa pe

valoarea adăugată pentru finanțarea Programului de dezvoltare a infrastructurii și a unor baze sportive din spațiul rural pe anul 2011. Sumele vor fi utilizate pentru finanțarea cheltuielilor necesare execuției lucrărilor de investiții prevăzute în cererile de finanțare declarate eligibile, selectate în condițiile legii. Astfel, la nivelul județului nostru au primit finanțare pentru dezvoltarea infrastructurii 13 localități

Sursă: <http://www.observatorcl.info/13-localitati-au-primit-finantare-pe-ordonanta-7>

Județul DÂMBOVIȚA

Castellon ajută Târgoviște să elaboreze proiecte de infrastructură, finanțate cu fonduri europene

Autoritățile din Castellon le vor oferi consultanță autorităților din Târgoviște în ceea ce privește redactarea de proiecte pentru lucrări publice cu fonduri UE. Acest sprijin vine ca urmare a semnării acordului de colaborare între primarul Alberto Fabra cu omologul său român, primarul municipiului Târgoviște, domnul Gabriel Boriga. Legăturile dintre companiile din cele două orașe ar putea favoriza revenirea a aproximativ 7.000 de români după adjudecarea licitațiilor în lucrări publice. Tehnicienii de la primăria din Castellon vor stabili metodologia de lucru pentru ca proiectele românești să respecte cerințele complexe stabilite de legislația europeană. Primarul Boriga a dat asigurări că proiectele, ce vor fi finanțate cu bani europeni, vor servi unui plan de regenerare urbană și la construirea unor noi instalații sportive.

Sursă: <http://www.administratie.ro/articol.php?id=35518>

Județul GIURGIU

Mănăstirea Comana din Giurgiu, tot mai aproape de restaurare

Direcția de Cooperare Interregională, Strategii și Proiecte din cadrul Consiliului Județean Giurgiu a lansat în data de 10 martie proiectul ce prevede restaurarea mănăstirii Comana și modernizarea infrastructurii conexe. Proiectul a fost selectat anul trecut în cadrul Programului Operațional Regional, fiind cofinanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul European de Dezvoltare Regională. Valoarea totală a acestuia este de 30,4 milioane de lei, durata lucrărilor fiind estimată la 37 de luni. CJ Giurgiu va contribui la rândul său cu 1,3 milioane de lei, aici fiind incluse cheltuielile neeligibile și 2% din valoarea cheltuielilor eligibile. Proiectul prevede lucrări la toate corpurile de clădire



din ansamblul Mănăstirii Comana. Clădirile și zidurile din incintă vor fi puse în valoare, sistemul sanitar, cel de ventilație și de instalații electrice vor fi înlocuite, totodată urmând să se realizeze și lucrări de amenajări exterioare.

Lansarea proiectului de restaurare a lăcașului



de cult va coincide cu împlinirea a 550 de ani de la atestarea documentară a Mănăstirii. Ultimele lucrări de restaurare a lăcașului de cult au avut loc între anii 1970 și 1977. De asemenea în 2008, cu ajutorul Episcopiei Giurgiului, au fost restaurate interioarele casei și a beciurilor domnești, dar și biblioteca.

Mănăstirea Comana a fost ctitorită de către domnitorul Vlad Țepeș la mijlocul secolului al XV-lea, fiind gândită ca o mănăstire-cetate. Ultimele cercetări arheologice au indicat faptul că aici ar fi fost înmormântat celebrul domnitor.

Sursă: http://www.adevarul.ro/locale/giurgiu/Giurgiu_Manastirea_Comana_tot_mai_aproape_de_restaurare_0_445155913.html

Județul IALOMIȚA

Panouri solare pentru unitățile de învățământ din Slobozia

În această primăvară va demara un proiect ce vizează instalarea de panouri solare la zece școli, grădinițe și licee din Slobozia. Pentru cele zece unități școlare vor fi montate peste 300 de panouri solare, costul investiției depășind 3 milioane de lei, din care 80% reprezintă fonduri nerambursabile de la Fondul de Mediu. Administrația locală va contribui cu restul de 20%, adică aproximativ 600.000 de lei. „Având în vedere succesul avut anul trecut la blocul de locuințe Ugira, la Colegiul Național *Mihai Viteazul* și la Sala Sporturilor, era imperios necesară o continuare a proiectului”, a declarat domnul viceprimar Valentin Băcanu.

Sursă: http://www.adevarul.ro/locale/slobozia/Slobozia_Panouri_solare_pentru_unitatile_de_invatamant_din_oras_0_445755499.html

Județul PRAHOVA

Ieșirile din Ploiești spre Buzău și Târgoviște, reparate cu bani de la Ministerul Dezvoltării Regionale

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului (MDRT) a avizat două proiecte importante pentru municipiul Ploiești. Este vorba de intrările/ieșirile în/din oraș pe direcțiile Bucov și, respectiv, Târgoviște. Valoarea totală a investițiilor, de peste 20 milioane de lei, va fi susținută 100% din bugetul național, prin MDRT. Pentru executarea ambelor proiecte vor fi organizate

licitații, conform legislației în vigoare, începând cu aprilie a.c., primarul Andrei Volosevici apreciind că lucrările vor demara în această vară.

Proiectul „Reparație capitală str. Gh. Gr. Cantacuzino, tronson Șos. Vestului – limita municipiului Ploiești” este în valoare de 7.233.062 de lei, fonduri de la bugetul de stat, respectiv MDRT.

Proiectul „Reparație capitală Str. Ștrandului, tronson ieșire pasaj Bucov – limita municipiului Ploiești” este în valoare de 13.260.298 de lei, fonduri de la bugetul de stat, respectiv MDRT.

Sursă: <http://www.prahovabusiness.ro/index.php/le%C5%9Furile-din-Ploie%C5%9Fti-spre-Buz%C4%83u-%C5%9FIT%C3%A2rgovi%C5%9Fte-reparate-cu-bani-de-la-Ministerul-Dezvolt%C4%83rii-Regionale>

Județul TELEORMAN

Crucea Roșie Alexandria strânge fonduri pentru japonezi

Pentru a susține acțiunile de ajutorare a victi-

melor catastrofei din Japonia, Crucea Roșie a lansat apelul umanitar de urgență „Ajutor



pentru Japonia”. Apelul a fost preluat și de filiala de Crucea Roșie Alexandria. „Campania constă în colectarea de fonduri online și direct, în conturile deschise special pentru acest apel, dar și punerea la dispoziția populației a serviciului de restabilire a legăturilor de familie cu rudele aflate în Japonia”, se arată în comunicatul emis de Crucea Roșie.

Sumele strânse vor fi transmise către Crucea Roșie din Japonia și vor fi folosite pentru amenajarea de adăposturi temporare, asigurarea apei și asistenței medicale pentru sinistrați. „Ne adresăm companiilor, oamenilor de afaceri, organizațiilor nonguvernamentale și guvernamentale, dar și oamenilor de rând care vor să ajute oamenii din Japonia, victime ale catastrofei de acolo, să doneze bani în conturile Crucii Roșii”, a declarat doamna Felicia Cărpaciu, directorul Filialei de Crucea Roșie Alexandria. Conturile unde se pot dona bani sunt deschise la Banca Română de Dezvoltare - Agenția Piața Romană din Alexandria - LEI: RO 02 BRD E410 SV 61136934100, EURO: RO 33 BRD E410 SV 06871604100.

Sursă: http://www.adevarul.ro/locale/alexandria/Alexandria-Crucea-Rosie-Alexandria-strange-fonduri-pentru-japonezi_0_445155753.html

Date Contact Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă: Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași
Tel.: 0242/331.769;
Fax: 0242/313.167;
e-mail: office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești, jud. Argeș
Tel./fax: 0248/222.250
E-mail: arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA:

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV, cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel.: 0245/220.647
E-mail: dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, B-dul Chimiei, nr. 13-15, et. II, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel./fax: 0243/234.806
E-mail: ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax: 0246/215.271
E-mail: giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627, mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel./fax: 0244/595.594
E-mail: prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman, sediul Consiliului Județean Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter, mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel.: 0247/311.201, int. 358
Fax: 0247/312.494
E-mail: teleorman@adrmuntenia.ro

Serviciul Comunicare

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare
Cristina RADU
Diana NEAGU
Alexandra GHERASIM
Liviu Georgian OLTENACU
Marinică FOLOGEA
Mădălina CILIBEANU
Aurelian MOROIANU
Alexandru VOINESCU

E-mail: comunicare@adrmuntenia.ro; info.regio@adrmuntenia.ro

★

Website: www.adrmuntenia.ro
<http://regio.adrmuntenia.ro>

★

Editor: **Serviciul Comunicare**
Data publicării: **21 martie 2011**

★

Newsletter-ul săptămânal „InfoRegional Sud Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.

În acest sens, ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în newsletter-ul pentru săptămâna respectivă, ce va fi transmis luni. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice).

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.